
Шановна студентська спільното! 
Раді повідомити, що 18 вересня відбулася надзвичайно важлива подія, яка принесла значні зміни 
- КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ КЗ СОР "Сумський фаховий медичний коледж" 
Конференція студентів – це вищий колегіальний орган 
студентського самоврядування нашого закладу, до якої входять представники від кожної 
академічної групи. 
Шляхом відкритого голосування, було обрано нових членів Студентського Сенату, затверджена 
нова редакція Положення про студентське самоврядування КЗ СОР "Сумський фаховий 
медичний коледж" та Положення про Студентську Раду гуртожитку. 
Але головною подією стало обрання нового Спікера Студентського Сенату! 
За результатами таємного голосування, ми щиро вітаємо Кардашову Анастасію( група 3-Фб) з 
обранням на цю відповідальну посаду! 
Бажаємо новому Спікеру наснаги, терпіння та успіхів у цій нелегкій, але важливій місії! 
Разом ми зробимо наше студентське життя ще кращим! 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

20 вересня Спікер Студентського Сенату Кардашова Анастасія на запрошення ГО "Арена 
Відпочинку" взяла участь в круглому столі "Молодь говорить-молодь чують".Цього разу 
ключова тема- євроінтеграція та роль молоді в цьому процесі.Формат заходу включав 
інткрактивні обговорення та дебати,що дозволяли учасникам висловлювати свої ідеї та 
пропозиції.Дякуємо організаторам заходу за запрошення. 
Молодь - рушійна сила змін! 
@vacation_arena 
 



 

 



 

 

 

 
 



Не навчанням єдиним... 
Активісти студентського самоврядування 31 жовтня та 1 листопада з метою підвищення 
комунікативних та лідерських навичок молоді брали участь в лідерських поєдинках. 
Захід представляв собою імітаційні перемовини з елементами дебатів. Від коледжу було 2 
команди.Учасники Шум Вероніка, Кардашова Анастасія, Кононова Маргарита, Іващенко Богдан, 
Горобівська Ніка мали змогу відчути себе справжнім перемовниками, захистивши свою позицію. 
За результатами поєдинку одна команда зайняла III місце, інша отримала сертифікат за участь. 
Вітаємо нашу талановиту молодь! Ви найкращі  
Проєкт "Лідерські поєдинки" реалізовує ГО "Сумська молодіжна організація "Ліцей",за 
підтримки відділу молодіжної політики. 
 

 



 

 



 



 



 

 



 

 

 

Активна молодь Сумського фахового медичного коледжу Кардашова Анастасія, Лещинська 
Софія, Пєшкова Анастасія, Дзісяк Марія, Андрієнко Дарія та Огієнко Віктор - 6 листопада 
взяли участь у брейн-рингу біологічного спрямування на запрошення студентського 
директорату Медичного інституту. 



За нашою молоддю сьогодення і майбутнє  
 

 
 

 
 



 
 
До Дня студента ми підготували для вас спеціальне відеопривітання від директора та викладачів 
нашого закладу. 
Бажаємо вам натхнення, успіхів у навчанні та реалізації всіх задумів. 
Ви - наша гордість!  
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З нагоди Міжнародного дня студента відділ молодіжної політики Сумської міської ради 
організовував святковий квест STUD QUEST PARTY, який об’єднав активну молодь міста та 
створив атмосферу справжнього студентського драйву. 
Сумський фаховий медичний коледж був представлений командою «Анатомічний 
батальйон», до якої увійшли Вероніка Шум (3-Фб), Влада Голуб (2-А), Анастасія Ковальчук 
(2-А), Андрухова Софія (3-Ф) на чолі зі спікером студентського самоврядування Анастасією 
Кардашовою (3-Фб). 
Під час заходу також відзначили найактивніших і найуспішніших студентів коледжів. Серед 
кращих студентів, які отримали високі відзнаки – спікер студентського самоврядування - 
Анастасія Кардашова. За свою активну громадську діяльність та успіхи у навчанні настасія 
була нагороджена Грамотою Сумського міського голови.  
Такі події — це не лише свято. 
Це про згуртованість, впевненість, розвиток і про те, що наше студентство — сильне, творчe 
й готове брати на себе відповідальність. 
І про те, що ми маємо можливість творити ці зустрічі завдяки нашим Захисникам і 
Захисницям, які щодня виборюють для нас простір безпеки та майбутнього. 
 



 



 



 



 



 

 

Відділ молодіжної політики Сумської міської ради спільно з Сумською обласною 
організацією Товариства Червоного Хреста України організували тренінг з першої 
домедичної допомоги.Студенти Сумського фахового медичного коледжу активно 
долучилися до заходу, де опанували базові та життєво необхідні навички.Дякуємо 
організаторам за запрошення! 

 

 



 

 



 



 



 

 

4 грудня 2025 року напередодні Дня святого Миколая учасники студентського клубу 
"Маленька Країна" відвідали відділення денного перебування інвалідів з розумовою 
відсталістю «Злагода». Студенти розважили присутніх піснями, віршами, іграми та 
проводили конкурси. У колі друзів панував добрий, радісний настрій. Вихованці "Злагоди" 
отримали подарунки та теплоту щирих сердець. 
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Шановні викладачі та співробітники Сумського фахового медичного коледжу! 
Прийміть щирі вітання з Різдвом Христовим. Нехай це світле свято наповнить ваші домівки 
теплом, миром і надією, подарує душевну рівновагу та віру в добрі зміни. Ваша щоденна 
праця — це поєднання високого професіоналізму, відповідальності та щирої турботи про 
майбутніх медиків, які завтра стоятимуть на сторожі людського життя і здоров’я. 
Бажаємо вам міцного здоров’я, натхнення, вдячних студентів і нових професійних звершень. 
Нехай різдвяна зірка осяє ваш шлях, а прийдешній рік принесе добробут, злагоду та 
впевненість у завтрашньому дні. 
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Шановні викладачі, студенти, друзі та співробітники Сумського фахового медичного 
коледжу! 
Щиро вітаємо вас з Новим 2026 роком! Нехай він принесе мир і спокій нашій Україні, силу 
для відновлення та впевненість у завтрашньому дні. Бажаємо вам міцного здоров’я, 
професійних успіхів, натхнення у щоденній праці. 
Нехай у ваших домівках панують злагода, добробут і тепло, а кожен новий день буде 
наповнений вірою, надією та добрими новинами.  
Хай 2026 рік стане роком нових можливостей, професійних звершень і впевнених кроків 
уперед. Бажаємо вам міцного здоров’я, внутрішньої гармонії, натхнення та сил для реалізації 
всіх задумів. 
Ваша щоденна праця, відданість справі та відповідальність формують майбутнє медицини й 
виховують нове покоління фахівців. Нехай у новому році ваша робота приносить не лише 
високі результати, а й щире задоволення та заслужене визнання. 
З найкращими побажаннями миру, перемоги та світлого року попереду! 
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31 січня на запрошення ГО "Арена відпочинку" студенти Сумського фахового медичного 
коледжу відвідали захід "Емоційне вигорання. Стрес. Самооцінка", присвячений питанням 
психоемоційного виснаження,хронічного стресу та впливу самооцінки на стан молоді в 
умовах воєнного часу. 
 



 

 

Любов — у поглядах. 
Любов — у словах. 
Любов — у турботі щодня. 
Нехай у вашому житті буде більше щирих почуттів, тепла та людей, які роблять серце щасливим. 
З Днем закоханих  
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